
Lista deciziilor adoptate la şedinţa a III-a extraordinară a 

Consiliului municipal Bălţi din 03.05.2023 

  

 

3/1 Cu privire la modificarea şi completarea deciziei Consiliului municipal Bălţi nr. 18/1 din 

14.12.2022 „Cu privire la aprobarea bugetului municipal Bălţi pe anul 2023”. 

 

3/2 Cu privire la distribuirea mijloacelor financiare din fondul de rezervă aprobat în 

bugetul municipal pentru anul 2023. 

 

3/3 Cu privire la aprobarea Memorandumului multilateral de cooperare între Fundația 

pentru Dezvoltare din RM, Asociația Obștească „Centrul de Instruire si Dezvoltare 

personală „ANIMA””, Primăria municipiului Bălți, Direcția Învățământ, Tineret și 

Sport mun. Bălți, Primăria s. Elizaveta, Instituția Publică Liceul Teoretic „Mihai 

Eminescu”, Liceul Teoretic „George Coșbuc” și Gimnaziul nr. 19, s. Elizaveta. 

 

3/4 Cu privire la tăieri de igienă a vegetației forestiere din afara fondului forestier. 

 

3/5 Cu privire la restituirea bunului imobil, amplasat pe str. Ștefan cel Mare, 133/A, din 

administrarea ÎM „Direcția de Construcții capitale comanditar unic mun. Bălţi” la 

bilanțul primăriei. 

 

3/6 Cu privire la trecerea în proprietate a terenurilor de pe lângă casă. 

 

3/7 Cu privire  la permiterea inițierii procedurii de formare a bunului imobil cu numărul 

cadastral  amplasat pe str. . 

 

3/8 Cu privire la perfectarea relațiilor funciare prin încheierea contractelor de locațiune.  

 

3/9 Cu privire la perfectarea relațiilor funciare prin încheierea contractelor de superficie și 

modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 15/16 din 28.10.2022 „Cu privire la 

perfectarea relațiilor funciare prin intermediul încheierii contractelor de superficie”. 
 

3/10 Cu privire la aprobarea raportului lucrării de actualizare a planului cadastral 

a terenului cu numărul cadastral  amplasat pe str. 

. 

 

3/11 Cu privire la atribuirea temporară a apartamentului de serviciu nr. 

. 

            

3/12 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a consiliului de administrație al 

Î.M. „ Hotelul Bălți”. 

            

3/13 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. 

„Hotelul Bălți”. 

 

3/14 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. 

„Amenajarea teritoriului și spații verzi Bălți”. 

 

3/15 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. 

„Direcția de troleibuze din Bălți”. 

 

3/16 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. 

„Asociația piețelor din Bălți”. 

 



3/17 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. 

„Direcția reparații și construcții drumuri Bălți”. 

 

3/18 Cu privire la desemnarea și aprobarea noii componențe a comisiei de cenzori a Î.M. „ 

Biroul arhitectura și sistematizare”. 

 

3/19 Cu privire la stabilirea domeniilor prioritare de finanțare în cadrul Programului de 

finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, 

ediția 2023. 

 

3/20 Cu privire la lansarea Programului de finanțare nerambursabilă a proiectelor 

organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, ediția 2023. 

 

3/21 Cu privire la acordarea ajutorului material unic cu ocazia Zilei Victoriei - 9 Mai, 

sărbătorită în anul 2023. 

  




